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ATA NÚMERO 69 (SESSENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas 

do dia 10 (dez) do mês de junho de 2016 (dois mil e dezesseis), neste município de Morrinhos, Estado do 

Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:  01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 - JOSÉ AMARO DE 

SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE 

SOUZA; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO e 11 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao Art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 68 da Sessão Ordinária do dia 03 de junho 

de 2016. Não havendo nenhum pedido de retificação, a Ata foi colocada em votação como determina o § 

2º do Art. 124, do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. A pedido dos vereadores Eloirles 

Regina e Régis Carvalho, o Sr. Presidente convidou os advogados Dr. Roberto, Dr. Bruno, Dr. Cléber e 

Dr. Emanoel Nasareno, o suplente de vereador Mazinho, o suplente de vereador Tom e sua esposa e o Sr. 

Raimundinho para se assentarem junto ao Plenário. O vereador Régis Carvalho seguido dos vereadores 

Antônio Rodrigues, Augusto Cézar, José Amaro, Jeane e Térlia Leorne, registrou os falecimentos do 

Sr. Sebastião Deusdete da Silva e do Sr. Francisco Roberto da Mota. A vereadora Eloirles Regina seguida 

dos vereadores Jeane, Carlos Vasconcelos e Térlia Leorne, registrou os aniversários de Renato Souza, 

seguida do vereador José Amaro, Augusto Cézar e Jeane, o de Sandra Maranhão, seguida dos vereadores 

Antônio Rodrigues, Régis Carvalho, José Amaro, Jeane, Carlos Vasconcelos e Térlia Leorne, o do 

Osvando, seguida dos vereadores Régis Carvalho, José Amaro e Térlia Leorne, o do Leléo Carvalho, 

seguida dos vereadores José Amaro, Jeane, Carlos Vasconcelos e Térlia Leorne, o de Renata Leorne e 

seguida de todos os vereadores o aniversário da vereadora Térlia Leorne. O vereador Osmar Rocha 

subscreveu aos registros feitos pelos colegas vereadores. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário 

da Adriele. O vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários de Roberto Fagner Barros e da Sra. 

Aretuza Alves. A vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários da Olivândia Rocha, da Ione Linhares 

e do Gleydson. O Sr. Presidente seguido do vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de José 

Socorro Marques. O vereador Régis Carvalho pediu que conste em Ata os nomes completos dos advogados 

convidados para este Plenário. Logo após, o Sr. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Adendo de correção ao 

Edital do Processo Seletivo nº 001/2016. Ofício circular n° 001/2016 expedido pela Secretaria de 

Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente. Convite expedido pela Secretaria de Agricultura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente aos membros do CONDEMA e CMDS. CORRESPODÊNCIAS 

EXPEDIDAS: Ofícios n° 171/2016 e n° 172/2016, ambos encaminhados a Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. O Sr. Presidente disse que chegou a esta Casa um convite feito pela Secretaria Municipal de 

Agricultura para que a mesma indique os membros para participar de uma reunião do CONDEMA. 

Explicou que esta Casa enviou ofício ao Presidente do Conselho, no sentido de pedir a relação dos membros, 

pois os desconhece no seu mandato. Sugeriu aos colegas que indiquem os membros que estejam disponíveis 

a participar da citada reunião. Ficou acordado entre os vereadores que o vereador Antônio Rodrigues irá 

representar esta Casa como Titular e o vereador Osmar Rocha como Suplente. O Sr. Presidente disse que 

houve audiência pública alusiva a LDO e que nela foram apresentadas várias emendas as Comissões. Disse 

que a reunião das Comissões foi marcada, porém não foi conclusiva pelo fato de alguns membros da 

Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final não comparecerem, portanto não tem nenhum relatório 

em mãos sobre qualquer Projeto. Explicou que com isso a LDO está sendo prejudicada e talvez não saiamos 

de recesso. O Sr. Presidente pediu que o Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final 

marque novamente reunião para oferecer Parecer a LDO. O Presidente da referida Comissão marcou 
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reunião para segunda-feira. O Sr. Presidente argumentou que a matéria que está em pauta na ordem do dia 

são requerimentos. Logo após em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 

027/2016 de autoria da vereadora Térlia Leorne. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos 

favoráveis o Requerimento nº 028/2016 de autoria do vereador José Amaro. A vereadora Jeane solicitou e 

recebeu permissão para se ausentar baseado no Art. 96, item IX. Em seguida anunciou o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte 

pronunciamento: Desejou um feliz dia dos namorados a todos e em especial a sua esposa. Convidou a todos 

para a sessão itinerante na próxima sexta-feira na localidade de Assentamento. Pediu aos colegas que se 

esforcem no sentido de dar Parecer aos Projetos pendentes nesta Casa e que haja a compreensão de ambas 

as partes. Disse que a presença de todos é muito importante para que possam testemunhar os trabalhos dos 

vereadores. Falou que devemos demonstrar personalidade e o fortalecimento do nosso trabalho para o bem 

do município. O Sr. Presidente disse que foi tocado o assunto da Sessão Itinerante e explicou que está 

encontrando dificuldade em realiza-la na localidade de Assentamento, pois o ofício enviado foi verbalmente 

rejeitado. Disse que será novamente enviado um ofício a referida localidade e se novamente houver rejeição, 

a Sessão passa a ser realizada na Sede. Disse também que se compromete em informar as pessoas através 

dos meios de comunicação se a Sessão for na Sede do município. Em seguida o Sr. Presidente chamou o 

vereador JOSÉ AUGUSTO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que vê o letreiro “Queremos o 

Mirante”, e ressaltou que também queremos o novo Hospital, a nova ponte, as nossas praças, o nosso 

matadouro. Ressaltou que a palavra “Queremos” é muito fácil dizer, o difícil é cumprir com ela. 

Argumentou que se essas obras citadas por sua pessoa tivessem sido realizadas, votaria a favor do Mirante 

com o maior gosto. Questionou como podemos votar no Mirante tendo tantas obras mais importantes sendo 

deixadas para trás. Falou da problemática que o município enfrenta com a falta dessas obras e que a saúde 

necessita de muita atenção. Disse que a duas semanas encontra dificuldades em conseguir um medicamento 

para um senhor do bairro São Luís, pois o mesmo não tem condições de comprar. Disse que foi a Sobral e 

viu manifestações com faixas pedindo a volta de Dilma, a saída de Cunha e Renan Calheiros. Ressaltou 

que não querem o Temer, porém ele é o vice que as pessoas escolheram e que se a situação do país não 

melhorar, pior não pode ficar. Asseverou que as obras nas praças contam com um pedreiro e um servente e 

ressaltou que deveria haver uma firma trabalhando nelas. Em seguida o Sr. Presidente chamou a vereadora 

ELOIRLES REGINA que fez o seguinte pronunciamento: Em nome do Dr. Roberto pediu desculpas aos 

advogados pela forma como foram tratados ao se retirarem do Plenário. Citou a frase que se você quer 

conhecer a pessoa, dê a ela dinheiro e poder e ressaltou que os vereadores estão sendo tratados da mesma 

forma. Disse que foi votado nesta Casa um Projeto em que vereadores que não moram na Sede recebem 

auxílio deslocamento e ressaltou que já veio várias vezes atrás de um direito que é seu, porém todos os 

vereadores recebem, menos sua pessoa. Disse que trouxe a esta Casa o documento de seu domicílio eleitoral 

e explicou que mora entre Sítio Alegre e Bom Princípio. Ressaltou que nesta Casa existe diferença muito 

grande entre pessoas, principalmente em relação a sua, por ser a pré-candidata a vice-prefeita de Morrinhos 

pelo PT. Disse que somos tratados de uma forma arrogante, mas infelizmente não pode pedir educação e 

gentileza a uma pessoa que não tem para dar. Falou que se a forma como foi pedido o espaço para Sessão 

Itinerante for essa, agora entende o porquê, pois qualquer pessoa se intimida. Asseverou que o Mirante 

deveria ser votado hoje e que a enrolação vai se perpetuar. Questionou porque querem colocar emenda do 

Mirante para o próximo ano e não nesse em que o dinheiro já está na conta para ser construído. Disse que 

se não tiver recesso, de sua parte não tem problema nenhum e que virá para votar nos Projetos que forem 

necessários. Pediu ao vereador José Augusto que tenha cuidado, pois é perigoso dizer que está atrás de 

medicamentos para eleitor, pois é ano eleitoral. Pediu desculpas a todos pela forma como os parlamentares 

se comportam nesta Casa e que publiquem que o Mirante está sendo enrolado na mesma. O Sr. Presidente 

deu um minuto ao vereador José Augusto por seu nome ter sido citado na tribuna. O vereador José Augusto 

disse que tem prazer em ser cassado sabendo que socorreu uma pessoa, ressaltou que negar medicamento 

de posto também é perigoso e que o Mirante já morreu faz tempo. O Sr. Presidente explicou que não partiu 

da Presidência desta Casa a intenção de não sairmos de recesso, pois sua pessoa conversou com ambos os 

http://www.camaramorrinhos.ce.gov.br/
mailto:camaramorrinhos@hotmail.com


  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

3 

lados no sentido de discutir na Sessão de hoje sobre a LDO. Explicou ainda que não havendo entendimento 

com a situação, chamou os colegas da oposição ao qual faz parte e que jamais expulsou algum colega 

vereador. Disse que está percebendo a forma de tratamento dada pela situação a Presidência desta Casa e 

que está fazendo o seu trabalho da mesma forma de sempre. Disse que em nenhum momento teve a intenção 

de ofender ninguém e pediu desculpas se houve uma má interpretação, pois apenas estava cumprindo o que 

o Regimento Interno desta Casa manda. Pediu que as questões políticas sejam debatidas lá fora e não 

trazidas para esta Casa. Disse que devemos ter a sabedoria de ser candidato para dar oportunidade ao povo 

de escolher e não somente para ganhar. Falou que os trabalhos desta Casa não têm êxito com vereadores 

trazendo confrontos para a tribuna. Ressaltou que cada vereador ou partido político tem a sua posição na 

hora de discutir e votar Projetos e as consequências vem no futuro. Em seguida chamou o vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Disse que participou junto do vereador 

José Amaro a uma reunião da COGERH em Sobral onde o tema abordado foi a Bacia do Rio Acaraú. Disse 

que nunca viu tantos advogados em uma Sessão desta Casa e que é bonito ver esta Casa cheia exercendo a 

democracia. Disse que acha triste a forma como trataram os funcionários contratados do nosso município 

tendo seus contratos assinados até o final de setembro. Falou da problemática da saúde e citou o caso de 

uma senhora que não conseguiu uma referência. Disse que o vereador Augusto Cézar passou quatro anos 

levando pancada nesta Casa e nunca o viu baixar a cabeça e reclamar. Disse também que nunca viu o Sr. 

Presidente tratar mal alguém nesta Casa e que chega uma hora que a pessoa deve mostrar sua postura. Disse 

que foi colocado vereador em Secretaria para trazer confronto com sua pessoa, porém está aqui com saúde 

para lutar pelo povo desse município. Ressaltou que é melhor ser cassado salvando vidas do que sendo 

presos como os ladrões do PT e PMDB. Disse que o dinheiro do Mirante vai voltar igualmente o dinheiro 

da ponte e o dinheiro do hospital municipal, cuja ordem de serviço foi dada a quatro anos atrás. Disse que 

estão usando de argumentos para jogar a população contra a oposição. Disse que não tem medo de ir para 

o debate e sim de não lutar pelo povo de Morrinhos. Falou que essa divisão de cores partidárias é uma 

ignorância implantada pelo PT. Ressaltou que os servidores concursados não podem tirar suas férias pelo 

motivo de a Empresa responsável pelo pagamento ter falido e questionou onde já se viu isso. Pediu que não 

tenham medo de políticos, pois quem tem o poder de colocar ou tirar é o povo. Falou que quem vem para 

administrar o município deve ouvir o povo, e não somente os seus aliados. O Sr. Presidente explicou que o 

Projeto de Resolução nº 03/2015 deu início em 27 de maio de 2015 e disse que é pago aos vereadores 

auxílio deslocamento de acordo com a distância entre o domicílio eleitoral e a Sede do município. Disse 

que a vereadora Eloirles Regina protocolou documento nesta Casa em 31 de março de 2016, informando 

seu retorno a vereança e que o mesmo diz que a vereadora reside em Bom Princípio, ficando, portanto, fora 

dos limites de distância para se receber o auxílio. Explicou que o que está faltando para a vereadora receber 

seu auxílio deslocamento é uma declaração informando que a mesma reside em Sítio Alegre. Em seguida 

o Sr. Presidente chamou o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se 

ao Dr. Roberto dizendo que ficou com uma boa imagem de sua pessoa, pois apesar de não ser sua obrigação, 

ao adentrar no Plenário falou com todos os colegas vereadores independentemente de ser situação ou 

oposição ao contrário dos advogados que o acompanhavam que quando souberam que não iria ter votação 

do Projeto se retiraram sem nem pedir licença, portanto bate palmas por sua atitude. Disse que a insatisfação 

que vê nesta Casa é porque ela deixou de ser um puxadinho da Prefeitura. Disse que passou quatro anos 

sendo perseguido e humilhado pela ex-presidência desta Casa e ressaltou que está com uma prestação de 

contas para ser votada neste mês por que a mesma negou documentos de que precisava. Disse que mesmo 

assim conseguiu a documentação porque solicitou ao atual Presidente e ele a forneceu. Falou que quando 

adentrava nesta Casa para solicitar documentos era pastorado a mando da ex-presidência. Disse que já 

sofreu muitas perdas em relação a família, porém com tudo que passou não baixou a cabeça. Disse que a 

rua principal e a quadra de Sítio Alegre estão as escuras, mas a Prefeitura está preocupada com o Mirante. 

Disse que também quer que a obra no interior do colégio inaugurado em Sítio Alegre pelo Governador do 

Estado seja começada. Disse que vota contra o Mirante sem medo de errar, pois querem aprovar o Projeto 

sem nenhum tipo de diálogo. Disse que a administração não quer a participação do Parlamento, pois quando 

vão construir algo previsto no orçamento não passam nem a notícia a oposição. Disse que suas decisões são 
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tomadas junto de seus colegas e quando não concordar com algo irá falar. Disse que rivalidade aqui não vai 

levar a nada e ressaltou que quando esta Casa era puxadinho todos aplaudiam e agora que está entrando na 

normalidade todos estão zangados. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador CARLOS 

VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Indagou a todos os colegas vereadores a questão 

do direito de resposta na mesma Sessão, pois não o achou no Regimento Interno. A vereadora Eloirles 

Regina aparteou para dizer que infelizmente está sendo concluída a diferenciação entre oposição e situação 

nesta Casa, pois muitas vezes seu nome é citado e não lhe é dado o direito de resposta. O vereador Carlos 

Vasconcelos continuando, disse que fica triste que a campanha política tenha começado tão cedo e que 

nesse momento devemos nos unir e trabalhar pelo desenvolvimento de Morrinhos. Citou o projeto do 

Mirante como uma obra muito importante e que fica triste em ouvir colegas vereadores dizer aqui que não 

aprova este projeto. Disse que o Prefeito não perde nada com isso e sim a população e ressaltou que devemos 

ser transparentes e não enganar o povo protelando este projeto. Disse que não se deve atrelar o Mirante com 

as obras inacabadas, pois apesar da boa vontade do Sr. Prefeito podem haver outros motivos dando exemplo 

da situação financeira do município. Disse que o defeito do ser humano é só criticar, pois ninguém fala das 

muitas obras que já foram feitas em todo município. Disse que a gestão do Sr. Prefeito é comprometida e 

que ele merece todo aplauso. Convidou a todos para a abertura do 1º Torneio de Futsal amanhã na localidade 

de Espinhos dos Lopes. Disse que tem vários programas que funcionam realmente na gestão do Sr. Prefeito 

e um deles está sendo assinado agora que é pacto de apoio ao desenvolvimento infantil. Em seguida o Sr. 

Presidente chamou o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Questionou quem era 

o Presidente desta Casa no ano passado, pois foi dito aqui que a mesma era puxadinho da Prefeitura no 

passado. Disse que concorda com a vereadora Eloirles de que está havendo discriminação nesta Casa e 

ressaltou que quando a atual Presidência fazia parte da situação não tinha incentivo para o mal e realmente 

todos eram tratados da mesma forma. Disse que não tem lembrança de vereadores que tenham vindo a esta 

tribuna pedir voto para vereador ou Prefeito nesses quatro anos de mandato. Asseverou que não se 

envergonha de ser discriminado dentro do gabinete da Presidência da Câmara e que só foi lá a convite de 

um vereador, pois não tem interesse algum de ir até lá. Disse que irá se envergonhar quando não puder fazer 

o que faz pelo povo todos os dias e que tem consciência de seu dever cumprido. Disse que desafia a cada 

morrinhense que lhe procurou se sua pessoa pergunta em quem vota. Falou que se envergonha de vereadores 

que vem a esta tribuna só falar de obras que não foram terminadas e que deveriam falar também dos oito 

postos de saúde que existem em Morrinhos atendendo a toda população. Ressaltou que não falam aqui o 

que foi feito em Bom Jardim, Bom Princípio, São Luís, Espinhos dos Lopes e ressaltou que o compromisso 

que o Sr. Prefeito tem com o povo de Morrinhos causa inveja por parte da oposição. Disse que o Sr. Prefeito 

não tem vergonha de ir em nenhuma localidade, pois onde for, ele tem o que falar. Falou que devemos 

ajudar a construir nossa cidade e não seguir o exemplo do Michel Temer. Disse que os outros partidos só 

governam para os ricos e que não querem enxergar a realidade. Disse que a oportunidade que os pobres têm 

hoje vem do Lula, porém querem trazer de volta pessoas que maltrataram nosso país. Em seguida o Sr. 

Presidente chamou a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Disse ter certeza 

de que vai continuar sendo apenas um sonho seu em ver um Parlamento e um povo diferente. Falou que 

fica triste em ver as pessoas se preocuparem com qual o lado que vai vencer, não havendo preocupação 

com o município de Morrinhos no geral. Disse que não vai se deixar abater por críticas feitas a sua pessoa 

quando Presidente desta Casa e que tem a consciência de seu dever cumprido. Disse que todos sabem, 

portanto, não precisa explicar o que acontecia nesta Casa, pois honrou com os seus deveres e com a Lei 

quando Presidente da mesma e que se orgulha em ver as suas contas sendo aprovadas. Disse que a postura 

do Jerônimo se comportar como pessoa é diferente, mas como Prefeito não deixa nada a desejar e que 

acredita nessa gestão por ser séria e comprometida com todos os morrinhenses. Disse que como Parlamentar 

irá continuar fazendo seu trabalho com muita responsabilidade. Falou que fará requerimento nesta Casa ao 

juiz do Cartório Eleitoral da Comarca de Santana do Acaraú solicitando um Posto do Cartório Eleitoral para 

a Comarca de Morrinhos. Agradeceu a Deus por mais um ano de vida, as felicitações de seus amigos e 

desejou um feliz dia dos namorados a todos. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS 

CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: O vereador Augusto Cézar aparteou para dizer que a 
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estrada do Sítio Alegre aos Canudos estava esburacada e a comunidade se reuniu e taparam todos os buracos 

daquele trecho. O vereador Régis Carvalho continuando disse que se possível, gostaria de saber os nomes 

completos dos advogados do Executivo que adentraram neste Plenário para que seja constado em Ata. Disse 

que se houve falta de educação neste Plenário, não foi por parte do Sr. Presidente e sim por parte dos 

advogados que saíram sem ao menos pedir licença e se despedirem. Disse que estão usando a tribuna desta 

Casa para colocar a população contra a oposição, porém não tem medo porque o povo conhece o seu 

trabalho e sua dedicação. Disse que chegou a esta Casa através da Prefeitura o Edital n° 001/2016 e devido 

a alguns erros nele, mandaram outro Edital, porém com o mesmo erro. Disse ainda que o prazo para a 

pessoa recorrer é o mesmo dia em que o Edital foi publicado não dando tempo de a pessoa o fazer, e isso 

sim é enrolação. Ressaltou que enrolação é em relação a nossa ponte, a estrada que liga Boa Esperança a 

Sítio Alegre, o novo hospital municipal. Disse que foi feito um ofício a Presidência do Assentamento e que 

isso não é um desacato, portanto não houve maltrato por parte do Presidente desta Casa. Ressaltou que 

simplesmente pelo fato do Sr. Presidente não fazer mais parte da situação, estão querendo denegrir a sua 

imagem. Disse que a oposição está aberta ao diálogo, porém se quiserem partir para o confronto assim será. 

Pediu mais uma vez respostas quanto ao Garantia Safra, pois os agricultores são os únicos a não terem culpa 

e merecem respostas de quem é o culpado. Disse que o povo não quer ver os vereadores em debates e sim 

defendendo os seus direitos. Questionou onde está a transparência de que tanto falam, pois pediu os nomes 

dos proprietários, placas e a empresa que aloca os veículos para as secretarias do nosso município e nunca 

chegou a esta Casa. Disse que esse povo merece todo o respeito desses onze vereadores, pois são pessoas 

humildes e que precisam de apoio nas horas de dificuldade. O Sr. Presidente desejou um feliz dia dos 

namorados a todos e não havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, convidando a todos os 

vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia dezessete de junho de 2016, na localidade de 

Assentamento 1º de janeiro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por 

mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a 

presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1º Secretário 

http://www.camaramorrinhos.ce.gov.br/
mailto:camaramorrinhos@hotmail.com

